
Foulard loop avec œillets à nouer
fiche créative n° 1338

Degré de difficulté : Avancés

Envie de vous confectionner un accessoire mode pour l'automne et l'hiver ? Nous avons ce qu'il vous faut et
nous vous expliquons comment faire !

C'est aussi simple :

Télechargez le modèle disponible ci-dessous.

Le devant de cette écharpe est en tissu doudou et
l'arrière en laine polaire. Il faut donc tailler un
coupon de 33 x 135 cm dans chacun des deux
tissus. Découpez ensuite un morceau de paracorde
d'env. 70 cm de long.

Placez les tissus envers contre envers, fixez la
cordelette en paracorde puis cousez les bords de
l'écharpe en conservant toutefois une petite
ouverture (voir patron).

Retournez le tissu et fermez les ouvertures. À l'aide
de l'outil de pose fourni dans le set Prym, placez un
œillet dans un angle de l'eécharpe col.
   
Conseil : Si vous souhaitez renforcer le tissu autour
de l'œillet afin que cela ne se déchire pas, vous
pouvez par exemple, avant de coudre, utiliser de la
Vlieseline® Decovil au mètre.

Liste d'articles :

https://www.vbs-hobby.fr/tissu-doudou-etoiles-au-metre-env-l-150-cm-a112932/vw_name-galerie/
https://www.vbs-hobby.fr/laine-polaire-l-145-cm-a13120/vw_name-galerie/
https://www.vbs-hobby.fr/paracorde-w10943/vw_name-artikel/
https://www.vbs-hobby.fr/oeillets-et-disques-prym-argentes-14-mm-a98509/vw_name-galerie/
https://www.vbs-hobby.fr/vlieseline-decovil-i-a72026/vw_name-list/


Réf. Artikelname Quantité

378383-97 Laine polaire au mètre, l 145 cmNaturel 1

391214 Set de fils à coudre Gütermann « Couleurs de base », 7x100m 1


